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※本会議については、各日とも午前 10 時の開会を予定していますが、遅れる場合もあります。 

会期：１２月２日（月）～１２月１８日（水） １７日間 

月日 曜日 会議名 議 事 

１２月 ２日 月 本 会 議 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

決算特別委員長報告、質疑、討論、採決 

議案上程、提案理由説明 

１２月 ３日 火 議案調査  

１２月 ４日 水 議案調査  

１２月 ５日 木 議案調査  

１２月 ６日 金 議案調査  

１２月 ７日 土 休  会  

１２月 ８日 日 休  会  

１２月 ９日 月 本 会 議 一般質問 

１２月１０日 火 本 会 議 
一般質問 

請願・陳情上程、各案件委員会付託 

１２月１１日 水 委 員 会 10:00 産経建設常任委員会 

１２月１２日 木 委 員 会 10:00 民生環境常任委員会 

１２月１３日 金 委 員 会 10:00 総務文教常任委員会 

１２月１４日 土 休  会  

１２月１５日 日 休  会  

１２月１６日 月 委 員 会 
10:00 人口減少対策特別委員会 

13:00 未来へつなぐまちづくり特別委員会 

１２月１７日 火 委員会予備日  

１２月１８日 水 本 会 議 各委員長報告、質疑、討論、採決 

※予定のため、変更になる場合があります。 

※本会議の傍聴を希望する人は、当日、傍聴席（Ｒ階）に入る前に、議会事務局（３階）で受け

付けをお願いします。 
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※審議される議案の予定 

 議案第７４号 令和元年度大野市一般会計補正予算（第３号）案 

 議案第７５号 令和元年度大野市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）案 

 議案第７６号 令和元年度大野市介護保険事業特別会計補正予算（第３号）案 

 議案第７７号 令和元年度大野市簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）案 

 議案第７８号 令和元年度大野市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号）案 

 議案第７９号 令和元年度大野市下水道事業特別会計補正予算（第１号）案 

 議案第８０号 令和元年度大野市水道事業会計補正予算（第１号）案 

 議案第８１号 大野市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例案 

 議案第８２号 地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に

関する条例案 

 議案第８３号 大野市水に関する学習研究施設設置条例案 

 議案第８４号 大野市簡易水道事業の設置等に関する条例案 

 議案第８５号 大野市下水道事業の設置等に関する条例案 

 議案第８６号 大野市水道事業の剰余金の処分に関する条例の全部を改正する条例案 

 議案第８７号 大野市一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例案 

 議案第８８号 大野市手数料条例の一部を改正する条例案 

 議案第８９号 大野市文化芸術交流施設設置条例の一部を改正する条例案 

 議案第９０号 大野市博物館設置条例の一部を改正する条例案 

 議案第９１号 本願清水イトヨの里設置条例の一部を改正する条例案 

 議案第９２号 大野市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に関する条例の一

部を改正する条例案 

 議案第９３号 大野市和泉診療所設置条例の一部を改正する条例案 

 議案第９４号 大野市休日急患診療所設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例案 

 議案第９５号 大野市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条例案 

 議案第９６号 大野市六呂師堆肥センター設置条例の一部を改正する条例案 

 議案第９７号 大野市宝慶寺いこいの森設置条例の一部を改正する条例案 

 議案第９８号 大野市麻那姫湖青少年旅行村設置条例の一部を改正する条例案 

 議案第９９号 大野市九頭竜保養の里設置条例の一部を改正する条例案 

 議案第100号 大野市国民休養地設置条例の一部を改正する条例案 

 議案第101号 大野市和泉前坂家族旅行村設置条例の一部を改正する条例案 

 議案第102号 大野市化石発掘体験センター設置条例の一部を改正する条例案 

 議案第103号 大野市水道給水条例の一部を改正する条例案 

 議案第104号 大野市公共下水道条例の一部を改正する条例案 

 議案第105号 指定管理者の指定について（大野市ぶなの木台コミュニティセンター） 

 議案第106号 指定管理者の指定について（大野市立農村集落多目的共同利用施設（木本集落セン

ター）） 

 議案第107号 指定管理者の指定について（大野市まちなか観光拠点施設及び越前おおの結ステー



ション） 

 議案第108号 指定管理者の指定について（大野市国民休養地（国民宿舎パークホテル九頭竜、森

とふれあう交流ステーション及び野外レクリエーション施設）） 

 議案第109号 指定管理者の指定について（大野市国民休養地（九頭竜スキー場）） 

 議案第110号 指定管理者の指定について（大野市駐車場（北大野駅前駐車場及び駅前駐車場）及

び大野市自転車駐車場） 

 議案第111号 指定管理者の指定について（大野市駐車場（亀山南第２駐車場及び城下町西広場）） 

 議案第112号 専決処分の承認を求めることについて（大野市長等の給与に関する条例及び教育長

の給与等に関する条例の一部を改正する条例） 

   

 （報告事項）  

 報告第１９号 教育委員会の事務の管理及び執行状況の点検及び評価について 

 


